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6 Μαρτίου 2018  

Το Χρηματιστήριο Αθηνών υποδέχθηκε την Πρόεδρο  της 
Παγκόσμιας Ομοσπονδίας των Συμβουλίων 
Ανταγωνιστικότητας (Global Federation of Competitiveness 
Councils)   

Η Πρόεδρος και CEO  της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Συμβουλίων Ανταγωνιστικότητας 

(GFCC) και του συμβουλίου Ανταγωνιστικότητας των ΗΠΑ, κα Deborah Wince-Smith, 

πραγματοποίησε την έναρξη της συνεδρίασης του Χρηματιστηρίου Αθηνών σήμερα 6 

Μαρτίου, χτυπώντας το παραδοσιακό καμπανάκι στο πλαίσιο της επίσκεψής της στη χώρα 

μας με αφορμή τη συμμετοχή της Ομοσπονδίας στο Οικονομικό Φόρουμ των Δελφών.  

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψής της στο Xρηματιστήριο, η κα Deborah Wince-Smith 

συναντήθηκε με τον Διευθύνοντα Σύμβουλο του Ομίλου Χρηματιστηρίου Αθηνών κ. 

Σωκράτη Λαζαρίδη, και με τον Πρόεδρο του Ελληνο-Αμερικανικού Επιμελητηρίου κ. Σίμο 

Αναστασόπουλο με θέμα την αξιοποίηση του δικτύου της GFCC και του GFCC Academy για 

την υποστήριξη της νεοφυούς επιχειρηματικότητας στην Ελλάδα.      

Το GFCC έχει παρουσία σε 35 χώρες και μαζί με τα μέλη του προωθεί την εφαρμογή 

στρατηγικών ενίσχυσης της ανταγωνιστικότητας που θα ανοίξουν το δρόμο στην καινοτομία, 

την παραγωγικότητα και εντέλει την αύξηση της ευημερίας. 

Η κα. Deborah Wince-Smith σημείωσε ότι η συνεργασία του GFCC με το Χρηματιστήριο 

Αθηνών και το AMCHAM στοχεύει στην ενίσχυση της εξωστρέφειας των ελληνικών 

επιχειρήσεων μέσω της αναγνώρισης και της προώθησης της καινοτομίας στην Ελλάδα.  

Επισυνάπτεται: 

 Φωτογραφικό υλικό. 

 

 

 

  

Δελτίο Τύπου 
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Σχετικά με τον Όμιλο Χρηματιστηρίου Αθηνών 

Το Χρηματιστήριο Αθηνών από την ίδρυσή του, το 1876, συμμετέχει σταθερά στις οικονομικές και 

επιχειρηματικές εξελίξεις της χώρας. 

Ο Όμιλος του Χρηματιστηρίου Αθηνών υποστηρίζει την ανάπτυξη και οργάνωση της Ελληνικής 

Κεφαλαιαγοράς. Λειτουργεί τις αγορές αξιών και παραγώγων, την εναλλακτική αγορά ενώ παράλληλα 

διενεργεί την εκκαθάριση και το διακανονισμό των συναλλαγών. 

Το Χρηματιστήριο, μέσω των αγορών του, προσφέρει λύσεις και εργαλεία χρηματοδότησης στις 

επιχειρήσεις, διευρύνει τις επιλογές των επενδυτών παρέχοντας ένα ασφαλές, σταθερό και εύκολο 

περιβάλλον πλήρως εναρμονισμένο με τις διεθνείς πρακτικές και το Ευρωπαϊκό κανονιστικό πλαίσιο. 

Κατέχει δε το διεθνές πρότυπο επιχειρησιακής συνέχειας ISO22301 για το σύνολο των εταιρειών του, 

καθώς επίσης και για όλες τις επιχειρησιακές λειτουργίες και παρεχόμενα προϊόντα & υπηρεσίες. 

Σε μια περίοδο που ο ρόλος των χρηματιστηριακών αγορών στην εξεύρεση εναλλακτικών τρόπων 

χρηματοδότησης των επιχειρήσεων, σε πανευρωπαϊκό επίπεδο, ενισχύεται σημαντικά, εμείς στον 

Όμιλο Χρηματιστηρίου Αθηνών έχουμε προχωρήσει σε μια σειρά πρωτοβουλιών και δράσεων με στόχο 

να αναδείξουμε την ελκυστικότητα της Ελληνικής Κεφαλαιαγοράς και να προβάλουμε τις εταιρείες μας 

στη διεθνή επενδυτική κοινότητα.  

Οι μετοχές του Ομίλου διαπραγματεύονται στην Κύρια Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών (Σύμβολο: 

EXAE). 

Συνοπτικές πληροφορίες για την αγορά και τον Όμιλο του Χρηματιστηρίου Αθηνών μπορείτε να βρείτε 

στον σύνδεσμο καθώς και στην ιστοσελίδα του www.athexgroup.gr.  
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